

**ERRATA CORRIGE**

DECRETO DIRIGENZIALE N. 286 del 22 aprile 2002

**AREA GENERALE DI COORDINAMENTO ASSISTENZA SANITARIA - SETTORE ASSISTENZA SANITARIA - Presa d'atto e pubblicazione zone carenti per la pediatria di libera scelta delle AA.SS.LL. Napoli 1, Napoli 2, Napoli 4, Caserta 2, Salerno 2 e Salerno 3 - Errata corrige.**

Nel Burc n. 27 del 3/6/2002 il Decreto Dirigenziale n. 286 del 22/4/2002 per mero errore materiale é stato ripubblicato come errata corrige al decreto pubblicato nel Burc n. 24 del 13/5/2002.

Nel Burc n. 24 del 13/5/2002 a pag. 161 colonna I<sup>a</sup>, per mero errore materiale, il decreto dirigenziale n. 286 del 22 aprile 2002 é stato digitato Decreto dirigenziale n. 175 del 22 aprile 2002, pertanto leggasi correttamente Decreto Dirigenziale n. 286 del 22 aprile 2002.